
Σκυλιασμένη επίθεση του ΝΑΖΙ Μιχαλολιάκου στο ΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ κατά τη διάρκεια της
συζήτησης για τον Προϋπολογισμό

ΔΕΙΤΕ ΣΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΑΠΟ ΤΟ 16ο ΛΕΠΤΟ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΙΚΗ ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

Θα μπορούσε κανείς να καλέσει τον ΥΕΘΑ Π.Καμμένο και ηγέτη των ΑΝΕΛ να δει τις συνέπειες των
πολιτικών του επιλογών…

Γιατί “το εμπόριο εθνικισμού” στο Καστελόριζο από τα μέλη των κυβερνητικών κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
και των ΝΑΖΙ της Χρυσής Αυγής, αυτής της δολοφονικής συμμορίας, επέτρεψε να αναδείξουν “τις εθνικές
της ευαισθησίες” –δηλαδή να προβάλλουν τους αισχρούς αλυτρωτισμούς- και να βγουν από την πολιτική
απομόνωση εξαιτίας της Δικής τους για το φόνο του Παύλου Φύσσα.

Δεν είναι όμως δυστυχώς μόνο αυτό..

Ουσιαστικά καταγράφεται μια “Ανίερη Συμμαχία” ανάμεσα στα τμήματα της Ακροδεξιάς, καθώς το
εθνικιστικό κόμμα των ΑΝΕΛ λειτουργεί πολιτικά και ιδεολογικά ως συνεχές της Ναζιστικής Χρυσής
Αυγής και το μόνο που τους διαφοροποιεί είναι ο ανταγωνισμός ύβρεων, Μεγαλοϊδεατισμού,
στρατοκρατίας και απαίτησης αγοράς όπλων, μισαλλοδοξίας και ρατσισμού στο κυνήγι των ψήφων,
προδιαγράφοντας όμως πολύ επικίνδυνες εξελίξεις με τους γειτονικούς λαούς.

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ-ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ-ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ-ΛΕΒΕΝΤΗΣ είναι κόμματα του κεφαλαίου, είναι εχθροί των
εργαζομένων και της νεολαίας.

Τα κόμματα της Ακροδεξιάς επιχειρούν να κρύψουν κάτω από την δημαγωγία και τη πατριδοκαπηλία τη
βαθιά εχθρότητα τους στον κόσμο της εργασίας, καθώς πέρα από τους λεκτικούς λεονταρισμούς, ΑΝΕΛ-
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πάντα υπεράσπισαν τους στρατηγικούς στόχους του ελληνικού κεφαλαίου, τη παραμονή σε
Ε.Ε.-ΕΥΡΩ-ΝΑΤΟ!

Απόδειξη των παραπάνω υπήρξε η αήθης επίθεση λάσπης και η πρόστυχη αμαύρωση της αριστεράς, τόσο
στη χώρα μας όσο και διεθνώς, στο πρόσωπο του ηγέτη της Κούβας Φιντέλ Κάστρο,  που επιχείρησε ξανά
ο Ναζιστής Μιχαλολιάκος από τα έδρανα της Βουλής, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για τον
προϋπολογισμό.

Ο εθνικιστικός τους παροξυσμός, η καφρίλα του ρατσισμού τους είχε ανάγκη –όπως πάντα- τον λαϊκισμό
και το ψέμα. Και όταν η προβοκάτσια σχετικά με τους πόσους μήνες υπηρέτησαν οι βουλευτές της
αριστεράς αποδείχτηκε γρήγορα φούσκα και τους γύρισε μπούμερανγκ, ο ΝΑΖΙ Μιχαλολιάκος εξαπέλυσε
αφρίζοντας μια από τις γνωστές φασιστικές επιθέσεις εναντίον των αντιμιλιταριστικών κινημάτων και
του ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ.

Οι ΝΑΖΙ της Χρυσής Αυγής έχουν εμμονή μαζί μας…

Πρόσφατα, ο Ηλίας Παναγιώταρος, υπόδικος βουλευτής της δολοφονικής συμμορίας  στην Εκπομπή του
Γεώργιου Ρεντετάκου (16/7/2016) όπου ήταν καλεσμένος εξαπέλυσε εμετική επίθεση εναντίον του
ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ απαιτώντας την Απαγόρευση της δράση μας.

Γιατί φυσικά τους ενοχλεί η δράση του ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ.
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